

Berichtigung

S. XXII, Zeile 13 von unten: Statt μ_{\ominus} lies μ_n

Zeile 8 von unten: Statt μ_n lies μ_{\ominus}

S. 34, Zeile 21 von oben:

Statt $13,59 \frac{1}{259,2} \text{ eVolt} = 0,052 \text{ eVolt}$

lies $13,59 \frac{1}{256} \text{ eVolt} = 0,053 \text{ eVolt}$

S. 453, Zeile 6 von oben:

Statt S. 498 bis 405 lies S. 398 bis 405

S. 497, Unterschrift zu Abb. IX 8.1:

Statt . . . nach BRIGGS. lies . . . nach BRIGGS (s. Fußnote 1).

S. 525, Zeilen 23 und 21 von unten:

Statt $\zeta(n/N_0)$ lies $\zeta(n/N_0)$

S. 640, linke Spalte, Zeile 1 von oben:

Statt . . . in Ge und S lies . . . in Ge und Si

Im Autorenverzeichnis (S. 631—635) bei den Namen ADAMS, CHRISTENSEN, DAVIS, DE MARS, JÄNTSCH, KINGSTON, MÜLLER, STATZ:

Statt S. 540 lies S. 539